
PIANO DEGLI INTERVENTI - COMUNE DI VILLAFRANCA DI VERONA

ACCORDO PUBBLICO –  PRIVATO ART.  6  L .R .  11 /2004 SCHEDA NORMA N. ____

Ambito oggetto di accordo pubblico-privato – 
ORTOFOTO

Ambito oggetto di accordo pubblico – privato – ESTRATTO CATASTALE 
Foglio n. ------ mappali n. -----------------------------
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Estratto P.A.T. - Tavola 1 - Carta dei vincoli e della pianificazione territoriale P.A.T.   -   Tavola n. 2 – Invarianti

P.A.T.   -   Tavola 3 - Carta delle fragilità Tavola 4b - Carta delle trasformabilità
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ZONIZZAZIONE   -   Estratto P.I. vigente prima della variante ZONIZZAZIONE  –  Estratto P.I. a seguito variante

Scala 1/5000 Scala 1/5000
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ZONIZZAZIONE   -   Estratto P.I. vigente prima della variante ZONIZZAZIONE  –  Estratto P.I. a seguito variante
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SINTESI DELL’INTERVENTO

Descrizione:

Prescrizioni:

Prescrizioni puntuali: 

PLANIMETRIA DI PROGETTO scala 1:2000
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PREVISIONI A FAVORE DEL COMUNE:   --------------------------------------

 

PARAMETRI URBANISTICI  ACCORDO

ZTO                                                                       

Modalità di intervento                                            

Superficie fondiaria                                               

Indice territoriale                                                   

Rapporto di copertura fondiario massimo            

Volume totale massimo di progetto                     

Altezza massima dei fabbricati                              

n. piani massimo:                                                  

Distanza minima dai confini                                    

Destinazioni d’uso                                                  

Prescrizioni particolari                                             

Ipotesi Standard di competenza del PUA 

Superficie territoriale ambito  = mq. ------

Abitanti insediabili mc. -------/mc. 150 =  ----- ab.

Standard  ----- ab.* 30 mq =  mq. -----

Primari ----- * 10 =                 mq. -----

   di cui almeno                   park ----- mq * 50% = mq.  ------

                                           verde ----- mq * 30% = mq. -----

Secondari ---- ab. *20 mq = mq. ------
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